

“小哥专属”车位、爱心驿站、一站式服务…… 暖“新”行动提升城市治理温度

浙江有礼
和润临平 温暖来临



动电子血压仪、医药箱、多功能电源插座、阅览书籍。站点边建有自助电瓶车驿站，有效缓解外卖员、快递员的电瓶车续航难题。同时，爱心驿站面向外卖小哥等新就业群体也提供便民服务、求职招聘、技能培训、法律咨询和援助服务等，一站式解决他们所需。

微实事服务大民生，暖心举措背后是一座城市管理温度的体现。近年来，东湖街道不断加强对新就业群体的关心关爱和服务保障，比如在党群服务中心建立起“小哥综

点燃健身激情释放活力 南苑街道“东孚杯”羽毛球赛收官

本报（南苑街道融媒体中心 姚菁菁）近日，南苑街道“东孚杯”羽毛球比赛在临平体育中心举办，31个社区的居民队伍和8支机关企业队伍齐聚赛场，展开一场激情满满、活力四射的精彩角逐。

本次比赛设男双、混双、男单三个项目，分社区组和企业组两个混合团体。赛场上高手云集，选手们身姿矫健、斗志昂扬、奋力争先，充分展现羽毛球竞技水平和健康向上的活力。经过激烈的角逐，街道机关队获得企业组混合团体第一名，长树社区队获得社区组混合团体第一名。

此次比赛不仅为羽毛球爱好者提供了切磋与交流的机会，更在职工间搭建了“强体魄、聚合力、展风采、促交流”的桥梁。通过这项参与度极高的运动，团结互助与集体荣誉感在比赛中充分展现，促进了企事业单位职工间的凝聚力与向心力。“这次活动不仅展示了选手们的风采，还增进了大家的友谊。”参赛运动员小王说。

今年以来，临平以亚运场馆为依托，积极主办或承办高水平、高等级赛事，打造“后亚运”时期“赛事之城”新名片。据了解，南苑街道高度重视群众体育工作，着力加强公共体育设施建设，相继建设了望梅路嵌入式运动场、4个省级多功能运动场地、百余个健身苑点及百姓健身房等；精心组织策划一系列丰富多彩、参与性强的全民健身活动，举办街道足球赛、篮球赛、羽毛球赛和趣味运动会等，丰富全民健身活动内容。“未来，街道将继续用好辖区临平体育中心、嵌入式体育场地、百姓健身房等地资源，推动全民健身工作，组织多样化的文体活动，举行更多接地气、群众喜闻乐见的体育活动，共同营造健康和谐积极向上的氛围。”南苑街道相关负责人表示。

曝光台

污水“犯”雨水 河道遭了殃

本报（记者 临文）雨水管道晴天排水，水渠不时散发臭味……日前，有市民向本报反映，南苑街道二条港世纪大道段在晴天出现异常排水现象，令人担心不已。

记者实地探访发现，即便是在阳光明媚的日子里，二条港的水面却显得黯淡无光，一股股不明来源的水流悄然涌入，使得河道的水质变得浑浊不堪。那么，这些污水究竟从何而来？经过相关部门排查，问题的源头终于浮出水面。原来是星河南路市政污水管网出现了堵塞，导致污水在无处可去的情况下，逆流至了雨水管网，并最终被排入了二条港及其相邻的三条港，使得原本清澈的水体变得浑浊。

一场污水与雨水的“不期而遇”，让原本清澈的河道遭受了无辜的“牵连”。希望属地和相关部门加大排查力度，找准问题关键、抓好源头管理，确保一江春水永远清澈。

在“移动理发店”体验不一样的洗剪吹



本报（记者 杨荣 李建祥 通讯员 王珏）最近，临平街头悄然出现一辆移动理发车，可剪发、烫染，还可以开车上门给顾客服务。

近日，记者在位于临平新城汀洲路与东仁街交汇处见到了这家“移动理发店”。店主张胜龙正在为顾客张女士理发，一阵手指翻飞后碎发纷纷落下，张女士露出了满意的笑容。“我是朋友介绍过来的，一年来都找他剪发，特别认可他的手艺。而且服务态度好，总能听懂我们想要什么发型。”张女士说。

在“移动理发店”的门外，还有两三位顾客在排队等候。这辆白色的房车，车身绘有玫瑰图案，车门处悬挂着醒目的理发店标志的三色转灯，“有趣的理发馆发型设计”几个大字十分醒目。房车内部虽然面积不足10平方米，但设施一应俱全，与实体理发店无异，布置得很温馨。顾客可以在这里享受洗剪吹、烫发、染发、做造型等服务。

1988年出生的张胜龙来自江苏徐州，2006年来临平从事美发行业，

已在美发行业摸爬滚打18个年头。他曾与朋友合伙开店，但长时间的工作束缚了他的自由，如何能边工作又能享受生活的计划在他的脑海里盘旋。2023年，张胜龙在网上看到了一辆移动美发车，瞬间让他有了想法。“一般来说，固定店面的租金比较高，我们当时做的是美容美发综合店，效益不理想，感觉这种形式更能让我专心做美发。”张胜龙说。

经过一番考察和筹备，张胜龙花了20多万打造了这辆属于自己的移动美发车，做起了房车美发的生意。做美发师的18年时间里，张胜龙成了不少忠实顾客心中的“第一Tony”，店内不少会员都是一路跟随他的老顾客，还有不少新顾客是通过老顾客的口碑介绍而来的。吴先生便是其中的一位老顾客，他自2010年遇到了张胜龙以来，14年间没换过理发师。“我对他的手艺非常认可，每次理发完都觉得又帅了。而且他服务也很用心、很有耐心，让我们感受到尊重。”吴先生笑着说。

目前，张胜龙会在汀洲路与东仁街交汇处这个固定的地点停靠房车，等待预约上门的顾客。同时，他还提供上门理发服务，以满足不同顾客的需求。张胜龙说，未来他还考虑开车房车去别的城市，一边理发，一边感受各地的风土人情，欣赏自然美景。

征询异议公告

现有申请人申请办理继承不动产登记。经审核，我局拟对下列不动产办理转移登记，现予以公告。如有异议，请在公告期内将异议书面材料及相关证明材料提交我局。逾期无人提出异议或者异议不成立的，我局将依法予以登记。

被继承人：柳友友 继承人：凌美，不动产坐落：杭州市临平区东湖街道红枫苑19幢2单元201室。公告期60日。

（上述异议书面材料送达地址：临平南大街265号市民之家一楼，联系电话：0571-86225309）

杭州市规划和自然资源局临平分局
2024年11月28日

区委第十一轮巡察反馈情况公布

经临平区委同意，近日，区委巡察组分别向市生态环境局临平分局党组及东湖街道、南苑街道、塘栖镇下辖的42个村（社区）党组织反馈了巡察情况。区委领导华东和区委巡察工作领导小组成员分别出席反馈会议，传达区委书记专题会议讲话精神，并就落实巡察反馈意见、抓好问题整改工作提出具体要求。

一、市生态环境局临平分局
区委巡察组指出，市生态环境局临平分局党组贯彻落实习近平生态文明思想不够深入，推动生态环境工作高质量发展不够有力，污染防治工作仍有短板；规范执法主体责任不强，涉企第三方整治成效不够明显，以执法监督手段打击生态环境领域违法违规行为的力度不够大；落实全面从严治党主体责任不够有力，服务项目采购管理不够规范，重点领域和关键环节的廉政风险防控机制不够完善；干部队伍建设谋划不够长远，党建工作质量有待提升。

二、东湖街道下辖15个村（社区）
区委巡察组指出，部分村（社区）党组织不同程度存在班子履职担当精神不足，谋划发展主动性不强，破难攻坚不够有力；推进美丽乡村建设仍有短板，提供公共服务不够到位，解决群众急难愁盼问题不够有力；“三清一促”专项整治不够彻底，债务清算、工程清查和合同清理的整治成效不明显；集体“三资”管理不够严格，重点环节风险隐患仍然存在；基层党组织建设不够扎实，党员教育管理不够严格。

三、南苑街道下辖15个社区
区委巡察组指出，部分社区党组织不同程度存在党组织战斗堡垒作用发挥不充分，规划社区发展路径能力不足，民生领域难点堵点解决不够及时；基层治理工作存在薄弱环节，安置房小区物业服务水平不高，环境整治长效管理不够到位；“三清一促”专项整治不够有力，集体资产租赁合同履行不够严格，租金收取不及时，工程项目管理水平不高；社区经费管理不够规范，执行财务管理制度不够严格。

四、塘栖镇下辖12个村（社区）
区委巡察组指出，部分村（社区）党组织不同程度存在贯彻落实新发展理念不够到位，推进乡村振兴内生动力不足，特色资源开发利用不充分，集体经济增收瓶颈尚未突破；落实全面从严治党主体责任不够有力，内控机制不健全，民主决策、财务管理、村级事务管理等制度执行不严格，工程建设监管不够到位，人员聘用不够规范；安全生产风险防范不足，基层治理水平有待提高；巡察整改抓长效不够严实。

会议要求，被巡察党组织要把巡察整改作为重大政治任务，切实增强抓好巡察整改的责任感使命感。要认真落实巡察整改主体责任，对区委巡察组反馈的问题要全盘认领、深入剖析，找准症结、精准施策，高标准高质量抓好巡察整改。要坚持系统施治，深入研究巡察发现的共性问题和深层次问题，举一反三推动深化改革，完善制度机制，促进源头治理，真正做到以巡促改、以巡促建、以巡促治，切实把整改成果转化为推动工作高质量发展的实际成效。

浦发银行 SPD BANK 招纳贤士

岗位一：公司客户经理(若干)
岗位要求:负责公司客户的开发、市场开拓与营销推进,制定满足客户需求的金融服务方案,完成各项营销任务;掌握客户需求变化,提升市场形象;做好客户关系的维护与事后管理以及其他相关工作。
工作地点:临平北大街150号

岗位二：零售客户经理(若干)
岗位要求:熟悉银行零售业务产品,了解各类个人客户的金融需求,具备良好的市场开拓能力及过硬的身体素质,具有适应岗位要求的任职资格;

岗位三：零售理财经理(若干)
岗位要求:具有银行从业资格(通过基础及个人理财两门考试);持有AFP或CFP资格、基金销售、保险代理、期货从业等多项资质者优先;

应聘条件:
本科(含)以上学历;具有两年以上银行工作经历;具有较强的主动服务意识及风险合规意识、沟通协调能力及岗位相适应的专业素养和业务能力;品行端正,无违纪违规等不良记录。特别优秀者,条件可适当放宽。

其他事项:
1.有意者请至浦发银行官方网站:www.spdb.com.cn,点击“今日浦发”栏,在关于浦发—浦发招聘—社会招聘—招聘公告处点击第一条公告里最下方下载《应聘报名表(有工作经验人士)》,报名表右上方插入电子版一寸照片,将填好的应聘报名表通过电子邮件以附件形式(word文档)发送至:yh-branch@spdb.com.cn。邮件及报名表标题均为:“应聘—应聘岗位—姓名”格式;我行将通过邮件、电话通知应聘人员进行面试。
2.我行尊重和维护应聘者的隐私权,对应聘者的信息严格保密,应聘材料恕不退回。
3.联系人:李老师 13758233037。